

这一小株梅树 真是个急性子

竟敢抢在“消息树”前开花?



有个性的小梅花,引得游人拍照留念 快报记者 赵杰 摄

快报讯(记者 孙兰兰)昨天,记者在东郊发现,一大片光秃秃的树枝中,竟然有一株梅树上已经绽放花朵了!这是不是意味着梅花迎来了今年的花期?

这株开花的梅树,就位于明孝陵正门口,一株树上开了有10来朵白色的梅花。中山陵园首席

花情预报员官庆华告诉记者,这株是江梅,只是因为它的身体比较弱,有点紊乱,所以早早就开放了。但这并不代表整个山上的梅花都已进入花期。眼下,“消息树”还没动静呢。

官庆华说,“消息树”是早花品种中最早开放的,“这得

经过长期观察,每年它都最先开,只有它开了,花期才算开始。”目前,梅花山上的梅树都已经冒出了小花苞,如果经过一次降温,温度再逐步走高,就有可能盛开了。想赏梅的市民,再等等,预计早梅也得到2月中旬。

|出游|

宁台两地航班增至每周11班

台湾游价格暂难下降

昨天下午,立荣航空首个直飞南京的航班B7126,降落在禄口机场的跑道上。今后每周一和周五都将在台北和南京之间飞行一个班次。这是继华航后又一家来自中国台湾的航空公司。目前,加上每周由江苏东航、上海航空、台湾华航执飞的9班两岸定期航班,宁台两地航班总数已增至11班。

新航线“回程免签转”

飞机降落后,南京在禄口机场为立荣航空的首航举行了隆重的欢迎仪式。按台湾当地习俗,两辆消防车向刚刚降落的飞机上空喷出了拱形水柱,为其“洗尘”。

据介绍,立荣航空隶属于台湾十大财团之一的长荣集团,目前已在大陆开通了22条航线,这次开通的“南京—台北”航线也是其中之一。该航线将由252座的空客A330-300机型执飞,每周一、周五下午5点20

分从台北桃园机场起飞,约晚上7点20分抵达南京禄口机场;返程航班将在当晚8点20分起飞,晚上10点20分到达桃园机场。

立荣航空还将首家对南京市民推出“回程免签转,互搭服务”。即购买该航空公司往返机票的市民,回程时可持机票在桃园、高雄或台中任意一个机场,搭乘立荣航空的航班回来。

南京每月飞台湾至少6000人次

从开航初期的每周三个航班,到现在的11个航班,会不会导致航班上座率下降?昨天,记者从各大航空公司获悉,南京到台湾的客流非常大,至少从目前的情况来看并不担心,上座率均在70%以上。

据介绍,南京飞台湾,除了新加盟的立荣航空外,还有江苏东航、上海航空、华航、立荣与华

航机型比较大,为A300-200机型,满座252人次,而其它航空公司为空客321,满座为176人次,按照70%的上座率计算,一个月从南京飞往台湾的人数至少在6000人次左右。

赴台游价格暂不会跌

航班增加了,市民最为关心的是赴台游价格是否会因为竞争加剧而降价,省旅游局及多家省内赴台游组团社负责人一致认为“应当不会”。

江苏舜天海外旅行社总经理张雄杰透露,本次立荣航空开通宁台航班,主要针对的是散客和商务市场,短期内,南京到台湾的大交通的费用不会降,台湾游的报价也就没有降价空间。

据悉,平时台湾游的价格在5800-6300元间(8日环岛游),五天团的报价在4800元左右,但是春节价格相对要高一些,8日游的非豪华游报价8000-9000元。

快报记者 毛丽萍

玄武大道二期快速化改造

9条公交线路临时绕行

快报讯(记者 鲍铭东)记者从南京市客管处获悉,因玄武大道快速化改造二期工程浇筑混凝土施工需要,自2010年1月30日6时起至1月31日16时止,玄武大道由东向西方向仙尧路口至绕城公路口路段临时封闭,公交9条线路需临时绕行。

据介绍,具体绕行办法为:

70路、97路、165路、D1线、130路、146路、南汤线,由东向西方向临时由仙隐北路、仙尧路、宁栖路回原线行驶。绕行期间由东向西方向的徐庄软件园站、东杨坊站、岔路口站等站点暂不停靠,

线路绕行期间临时停靠现有公交站点,D1线停靠站点不变。

50路,由东向西方向临时经老仙林二号路至312国道行驶,徐庄软件园内的徐庄软件产业基地、徐庄软件园等站点暂不停靠,线路绕行期间临时停靠现有公交站点。

71路,由东向西方向临时经仙尧路、宁栖路回原线行驶,海子口、花卉物流中心、尧胜村、徐庄软件园、东杨坊、岔路口等站点暂不停靠,线路绕行期间临时停靠现有公交站点。

以上线路由西向东方向走向及停靠站点不变。

秦淮灯会 2月11日“点灯”

快报讯(记者 庞伟)记者昨日从南京市政府获悉,由市政府与江苏省旅游局共同主办的2010年江苏·秦淮灯会将于2月11日-3月3日在夫子庙——秦淮风光带景区举办,今年将是第24届。初定2月11日晚举行点灯仪式。

秦淮灯会作为一项重要的民俗文化活动,是历代南京民众延续和传承民俗文化的重要空间,长久以来,它已成为秦淮文化的重要组成部分。据悉,目前各项准备工作正在有序进行中,市政府近期还成立了2010年江苏·秦淮灯会南京组委会,切实加强对秦淮灯会的组织领导。

宁电

|教育|

六城区小学幼儿园 新教师需求229人

快报讯(记者 黄艳)南京市教育部门昨天公布,六城区小学、幼儿园新教师需求共229人,准备应聘小学、幼儿园老师的人员可于3月19日、20日两天到六城区教育局去报名参加面试。报名时请带考试分数单、就业推荐表原件。具体招聘专业为中文、数学、英语、科学、音乐、体育、美术、计算机、学前教育、特殊教育。据悉,需求会因为办学情况的变化有调整,最终以实际录用为准。

六类经济困难学生 将全部能享“助学券”

快报讯(记者 黄艳)据悉,2010年,南京市将累计投入超过2.5亿元,继续实施免费义务教育和对困难家庭子女的政府助学。南京市从幼儿园到高中阶段,包括城市和农村最低生活保障家庭子女、农村低收入纯农户家庭子女、特困职工家庭子女、孤残学生、革命烈士或因公牺牲军人警察子女、少数民族家庭这六类经济困难学生,将全部纳入“助学券”保障范围。此外,南京市用于提高进城务工人员子女教育的专项经费将达到1700万元。6.2万名外来工子女在南京将能愉快地学习。

|活动|

“创业项目超市” 明天等你来

快报讯(通讯员 施团宣 记者 赵丹丹)明天上午,南京团市委青年人才创业服务中心将在山西路青春剧场二楼大厅主办“富在金陵—创业项目超市”推广活动。

创业者可现场考察,与项目方面对面交流,现场还有专业人员进行指导。因活动场地限制,需凭票入场,有意参加的创业者和项目可以电话预订领票。

领票热线:025-57710569

领票地点:山西路青春剧场二楼(青年人才创业服务中心)

给孩子减肥 不妨来听听讲座

快报讯(通讯员 罗琳)有数据统计,目前国内每十个孩子中就有一个是肥胖儿童,为了解除很多家长的这种顾虑,儿童医院儿童保健科专家将会教您给孩子正确减重的方法。讲座时间:2月7日(周日)上午9:00-11:00,地点:儿童医院门诊12楼电教室。

4人获聘 南京城市规划顾问

快报讯(记者 鹿伟)南京将聘请美国规划协会秘书长苏杰夫(Jeffrey Soule)先生、原新加坡市区重建局局长刘太格先生、中国工程院院士邹德慈先生、中国城市规划设计研究院顾问总规划师、全国历史文化名城专家委员会委员兼秘书长王景慧先生为南京市政府城市规划顾问,指导城市规划工作,聘期两年。

|水电气|

停电通知

2月6日7:00-10:00停翠洲线、半山园线,范围:药乐园、名城物业管理公司、金陵村排水站、湖滨公园、盆景园、和平大沟、湖景配电房、湖景花园7#、8#箱变、名人岛;后宰门电信局、后宰门商场、富贵商厦、北安门路中、交行南京分行、华泰皮革厂等。9:30-12:30停太阳宫#2线,范围:太阳宫。8:30-11:00足球线部分停,防空洞、上坊政府、财政局、淳化林业队、鸿信房产等。

宁电

停气通知

2月2日13:00至17:00下列地区停气:钟灵街(104、105号)、灵谷寺路8号、孝陵卫21、49号、晏公庙(52、53、54号)、孝陵卫路1号干休所、南京军区师团职干部专休班(食堂)等一片。

港华

|菜价|

沙虾猛涨4元/斤

水产价格一向稳定,但是最近部分品种货源有点紧张,价格上涨,其中沙虾涨幅较大,从原来的26元/斤猛涨到30元/斤,每斤涨幅高达4元钱。 夏天

1月29日部分菜价(单位:元/斤)

种类	金宝天印山	河西牛	山西路
青菜	1.4~2	1.2~1.5	1.5~2
花菜	1.5~2.5	1.5~1.8	1.5~1.8
菠菜	2~4	2~3	2~2.5
芹菜	2~5	1.5~2.5	2.5~3
大白菜	1	0.6~0.8	1~1.2
大蒜	3~4	2~2.5	3.5
香葱	2~4	2~3	3.5~4
青椒	2~3	1.5~1.8	3
西红柿	1.5~2.6	1.2~2.2	2~5
鲫鱼	5~6	5~6	6
后腿肉	10~10.5	10~11	12
精瘦肉	11~12	10.5~12	11
鸡蛋	37~3.8	3.6~3.7	3.9
母鸡	15~18	13~18	13~20

|发布|

甲流在流感冒里 所占比例不到三成了

快报讯(记者 刘峻)昨天,江苏省卫生厅继续通报甲流信息,江苏省甲流占流感比例不到三成了。

江苏省卫生厅1月29日通报:截至2010年1月28日24时,江苏省累计报告甲型H1N1流感确诊病例6774例,住院治疗1594例,重症及危重病例521例,死亡31人。全省累计接种甲型H1N1流感疫苗418万人,无严重不良反应报告。2010年第3周(1月18日-24日),全省29家流感监测哨点医院报告的流感样病例,占同期门急诊就诊病例总数的比例为5.1%;14家流感监测网络实验室,对哨点医院所采集的监测标本进行了流感病毒核酸检测,阳性检出率为40.7%;在全部阳性标本中,甲型H1N1流感病毒核酸阳性标本占22.6%。

市国税打击发票违法 去年共查处10.78亿元

快报讯(记者 鹿伟)在昨天召开的南京市国税工作会议上,市国税局局长龚祖英介绍说,去年市国税系统开展国地税漏征漏管户联合清查,累计清理9635户,补税2364万元;严格欠税管理,清理陈欠3830万元;集中开展打击发票违法犯罪活动,共查处收入10.78亿元,是上一年的3.74倍。

|招聘|

周六有毕业生 寒假公益专场招聘会

快报讯(通讯员 李昊田 记者 项凤华)本周六上午,“2010届毕业生寒假公益专场招聘会”将在南京人才大厦举办,139家用人单位进场招聘,提供2798个岗位。

据了解,苏宁电器、雨润集团、富士康软件、卫岗乳业、恒瑞医药等省内大型企业集团均拿出专门面向应届毕业生的岗位。从岗位需求看,电子工程、机械、通信、计算机等专业比较抢手。金融财会类岗位需求次之,中文、新闻、广告、市场营销专业也是热门岗位。

南艺招8人

快报讯(记者 项凤华)记者昨日获悉,南京艺术学院将面向社会公开招聘8名在编工作人员,要求计算机相关专业、会计类专业、人文社科类专业等本科及以上人员,其中教师岗位要求硕士及以上、211院校优先。报名截止到2月20日,报名地址:南京市虎踞北路15号南京艺术学院人事处。

|历史上的今天|

1933年1月30日,德国纳粹党主席希特勒靠阴谋当上德国总理,德国法西斯政权建立。

新华社

再来一句实用英语

Let me explain why I was late.
让我解释一下迟到的理由。